
 

 

    
Concept-notulen 46ste Algemene Leden Vergadering  

TV Ilpendam  

Datum: Maandag 11 maart 2024   

Aanvang: vanaf 19.15 uur  

Start vergadering: 19.30 uur  

Locatie: Clubhuis Tennisvereniging Ilpendam  

Aanwezig: Dick Zeegers (voorztitter), Arjen Stoelinga (penningmeester), Wesley 
de Hoogen (ledenadministratie/wedstrijdzaken), Marcel Dijkman (sponsoring), 
Peter Klaver (secretaris),Bas Mondria, Dennis de Jong, Martin Kerkhoven, 
Wilma Hoogervorst, N. Nieuwenkamp, Marije de Graaf, Marco Veul en Tom 
Jepkes. 

1. Opening  
 
Dick opent de vergadering.  

2. Ingekomen stukken en mededelingen. 
  
Gerlof van der Vliet, Tom Kramer, René en Hetty in ’t Veldt hebben zich 
afgemeld. 

3. Notulen ledenvergadering d.d. 9 januari 2023  
 
De notulen van de vorige ledenvergadering van 9 januari 2023 worden zonder 
op- of aanmerkingen goedgekeurd. 

4. Jaarverslag ledenadministratie/wedstrijdzaken  
 
Het ledental is in het afgelopen seizoen afgenomen bij zowel de senioren als de 
junioren. De ledenaanwas in de coronajaren wordt zo gedeeltelijk weer 
tenietgedaan. Dit blijkt een landelijk trend behalve bij verenigingen die ook padel 
aanbieden. 

De opzet van Meet&Play is het afgelopen seizoen veranderd. Het is nu 
gedurende de gehele dag mogelijk om een baan bij ons te huren. Daardoor 
hebben we meer aanmeldingen gehad, inmiddels zo’n 35 boekingen a €25 per 
boeking. 

    

  

  

  



 

 

Bas stelt voor om onze vereniging beter op de kaart te zetten en meer aan 
ledenwerving te doen om met name senioren leden aan te trekken. Volgens 
Wesley biedt ook de KNVB daarvoor materiaal aan. 

In competitieverband spelen we het lopende seizoen met twee herenteams en 
twee damesteams. Er is wel wat verloop in spelers, maar er vindt ook weer 
goede opvulling plaats. Verder nemen ook een jeugdteam en een groen team 
(echte kleintjes) aan competitiewedstrijden deel. Tom Jepkes speelt een 
belangrijke rol bij het enthousiasmeren van jeugdleden voor het spelen van 
competitiewedstrijden. 

5. Financieel jaarverslag  
 
 a. Toelichting exploitatieoverzicht en balans  
 
Arjen licht de financiële cijfers toe, we kruipen na de aanschaf van de banen 
weer omhoog qua financiële armslag. Een aantal grote onderhoudsposten zijn 
ten laste gegaan van de onderhoudsvoorziening. De contributieopbrengst is 
lager als gevolg van het teruggelopen ledental maar de opbrengst van 
Meet&Play is een mooie aanvulling. We hebben als gevolg van de nieuwe 
banen veel lagere onderhoudskosten. Het resultaat op de kantineomzet is heel 
laag omdat de inkoopprijzen wel aanzienlijk zijn gestegen maar de 
verkoopprijzen niet. Er zal daarom een kleine verhoging van de verkoopprijzen 
gaan plaatsvinden. Uiteindelijk resulteert een en ander in een winst van €4.904.  

 b. Verslag kascommissie, benoemen nieuwe kascommissie  
 
Beide leden van de kascommissie zijn helaas verhinderd maar penningmeester 
Arjen vertelt de leden dat zij de financiële verslaglegging en de begroting voor 
het lopende seizoen in orde hebben bevonden. Op grond daarvan stelt de 
kascommissie dan ook voor om het bestuur decharge te verlenen voor het 
gevoerde financiële beleid. De ledenvergadering besluit dit voorstel te volgen en 
verleent daarmee de voorgestelde decharge.  

De nieuwe kascommissie zal bestaan uit Wilma Hoogervorst en Tom Kramer. 

 c. Begroting en vaststellen contributie  
 
Om een gezonde financiële situatie ook voor de toekomstig veilig te stellen stelt 
het bestuur voor om de contributie te verhogen tot de volgende bedragen: 
 
- vanaf 18 jaar                     €150 
- van 13 tot en met 17 jaar  €85 
- van 6 tot en met 12 jaar    €65 
- tot en met 5 jaar                €20 

De ledenvergadering gaat akkoord met dit voorstel. 
 



 

 

6. Statutenwijziging 
 
Dick legt uit dat de statutenwijziging is ingegeven door de veroudering van de 
bestaande statuten, mede als gevolg van de gewijzigde wetgeving en anderzijds 
vanwege de behoefte om het boekjaar te laten aansluiten bij het kalenderjaar. 
Ook legt hij de te volgen stappen in het proces van de statutenwijziging aan de 
ledenvergadering uit. De gevolgen van de statutenwijziging voor de lengte van 
het seizoen zullen in een nieuwsbrief aan de leden kenbaar worden gemaakt. 

De ledenvergadering stemt in met de voorgestelde statutenwijziging zodat de 
statuten notarieel bekrachtigd kunnen worden. 

7. Vooruitblik 2024  
 
De ambities voor 2024 liggen vooral op het gebied van de organisatie van 
evenementen op het complex. Wellicht moeten we daar ook een commissie voor 
in het leven roepen. 

8. Aftreden/verkiezing bestuursleden 
 
Dick treedt vanavond af als voorzitter van onze vereniging en het bestuur stelt 
voor om als zijn opvolger Bas Mondria te benoemen. 

Daarnaast stelt het bestuur ook voor om Dennis de Jong te kiezen als 
bestuurslid. 

De ledenvergadering gaat akkoord met beide benoemingen. 

Bas dankt de leden voor het uitgesproken vertrouwen en degenen die deze 
vergadering hebben voorbereid. Verder vraagt hij of er nog wensen zijn richting 
het bestuur. Marco geeft daarop aan dat meer activiteiten, zoals die er in het 
verleden ook waren, zouden moeten plaatsvinden op en rond de velden. Er 
worden verschillende ideeën opgebracht, maar punt blijft toch ook dat er 
organisatoren gevonden moeten worden. Besloten wordt om interesse bij leden 
te inventariseren via een nieuwsbrief. 
 
9. Afscheid Dick Zeegers 

Arjen staat uitgebreid stil bij de belangrijke rol en inzet van Dick als voorzitter 
maar ook als manusje van alles binnen de club.  

Dick dankt Arjen voor de mooie woorden en wijst in zijn afscheidswoord  op het 
feit dat veel van wat tijdens zijn voorzitterschap is gerealiseerd vooral ook het 
resultaat is van de waardevolle inzet van alle vrijwilligers en dankt iedereen 
daarvoor. 

10. Rondvraag 
 
Marco vraagt in hoeverre de contributies door de KNLTB ook zijn verhoogd en of 
de verhoging van onze contributie niet helemaal opgaat aan die verhoging. Arjen 



 

 

antwoordt dat de KNLTB contributie jaarlijks omhoog gaat maar dat onze 
contributieverhoging daar zeker niet aan op gaat.. 

Dick wijst op de NL doet dag op 16 maart. Er staan geen grote klussen op het 
programma maar wel het nodige onderhoud. Zo zal de opslag aan de 
achterzijde van ons complex opnieuw in de verf worden gezet. Iedereen is van 
harte welkom van 09:00 tot 11:00. 

Bas vraagt of er nu al mensen zijn die een nog openstaande vacature zouden 
willen opvullen. Helaas biedt nog niemand zich aan 

10. Sluiting  
 
Bas sluit de vergadering rond 21:00 uur en dankt iedereen voor de komst en 
inbreng. 
  

 

            


